

Die Oberbürgermeisterin

Universitätsstadt Gießen · Dezernat I · Postfach 110820 · 35353 Gießen

CDU-Fraktion
Frau Stadtverordnete Wagener

über
Büro der Stadtverordnetenversammlung

Berliner Platz 1
35390 Gießen

■ Auskunft erteilt: Dietlind Grabe-Bolz
Zimmer-Nr.: 02-009
Telefon: 0641 306-1001
Telefax: 0641 306-2001
E-Mail: dietlind.grabe-bolz@giessen.de

Datum: 4. Mai 2015

Anfrage gemäß § 30 GO der CDU-Fraktion vom 27.04.2015; Drucksache-Nr.: ANF/2727/2015

Sehr geehrte Frau Wagener,

Ihre Anfrage beantworte ich wie folgt:

Frage:

„In welcher Weise entspricht diese Veranstaltung § 2 der Satzung über die Benutzung des Konzertsaals im Rathaus der Universitätsstadt Gießen?“ Anlass ist die Ankündigung einer Veranstaltung der Sparkasse Gießen im Hermann-Levi-Saal (23.03.2015) in der Gießener Presse vom 28.02.2015 unter dem Stichwort „Immobilienangebote: Allgemein“.

Antwort:

In § 2 der genannten Satzung sind politische und kommerzielle Veranstaltungen ausgeschlossen. Bei der Veranstaltung der Sparkasse Gießen handelte es sich nach Aussage von Frau Schwarzer (Vertreterin der Sparkasse Gießen) um eine Informationsveranstaltung zum Thema Immobilien, ein Verkauf von Waren oder Dienstleistungen fand nicht statt, das Abschließen von Verträgen war nicht möglich.

Zusatzfrage 1:

„Welchem Nutzungszweck ist sie zuzuordnen (§ 2 Abs. 1 ... kommerzielle Veranstaltungen, insbesondere Werbeveranstaltungen, sind ausgeschlossen.)?“

Antwort:

Da diese Veranstaltung nicht unter die Ausschlussgründe fiel, wurde sie als sonstige Veranstaltung zugeordnet und genehmigt.

Zusatzfrage 2:

„Wer hat diese Veranstaltung im Konzertsaal genehmigt?“

Antwort:

Die Genehmigung erfolgte durch die Abt. Beschaffungen und zentrale Dienste des Haupt- und Personalamtes, die diese Aufgabe seit 2010 wahrnimmt.

Mit freundlichen Grüßen

D. Grabe-Bolz

Dietlind Grabe-Bolz
Oberbürgermeisterin

Verteiler:

Magistrat

SPD-Fraktion

CDU-Fraktion

Fraktion Bündnis 90/Die Grünen

FW-Fraktion

DIE LINKE. Fraktion

FDP-Fraktion

Fraktion Linkes Bündnis/Bürgerliste Gießen